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TEXTE du SUJET

2 — HISTOIRE du COSTUME

Treis tenues féminines de périodes différentes du XXe siécle vous sont présentées sur le document
annexe 6/8. _

Aprés en avoir effectué une bréve description sur la feuille réponse 8/8 (forme, caractéristiques du
ou des matériaux utilisés, effets recherchés, coupes, décors, accessoires...), vous essaierez de les
situer dans une époque précise de I'histoire du vétement au XXe siécle.

Pour un repérage plus aisé des périodes, vous vous aiderez des documents de comparaisons propo-
sés sur la feuille 7/8. A vous de trouver les analogies (ressemblances) au niveau des formes, des
lignes, des matériaux, des effets voulus... entre les tenues et les éléments proposés et de les ob-
server. Vous pourrez ainsi, a partir de vos constatations effectuer des déductions et dater les trois
tenues. Vous ferez ce travail également sur la feuille 8/8-.

Enfin on vous demande de citer pour chaque tenue le(s) textile(s} et matériau(x) utilisés parmi la
liste qui vous est proposée :

matériaux :
coton, laine, lin, soie, vinyl, acrylique,viscose, rayonne, polyester

textiles :
velours, satin, toile, maille, bourette, non-tissé, tissu enduit

Evaluation ;

Description des vétements (travail d'observation)...........cccceeieiiivneveeiiiiiiveiiiiiieieeeenann )5
Repérage des analogies entre les vétements et les éléments Proposés ..............eccevvvnnnn/5
justesse de la datation des tenues a partir des constats.........oveveviiivrviieiriiiiieineeeninnnn /5
justesse des réponses dans l'attribution des textiles et matériauX..............ccoevvvnervnnennn /5
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